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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συµµετοχής σε πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό για την ανάδειξη 
προµηθευτή-ών για την  παροχή υπηρεσιών συγκριτικού ελέγχου υλικών αναφοράς για την 
λειτουργία των εργαστηρίων δοκιµών Αττικής και Θεσσαλονίκης του ΕΦΕΤ, έτους 2015» 

 
Κατόπιν της υπ’ αρ. 85/31-03-2015 (Α∆Α: 6ΕΖΙΟΡ9Τ-ΣΩΖ Α∆ΑΜ: 15REQ002688829) 
απόφασης ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ο Ε.Φ.Ε.Τ διενεργεί πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό για την 
ανάδειξη προµηθευτή-ων για την παροχή υπηρεσιών συγκριτικού ελέγχου υλικών αναφοράς 
κατά είδος, για την λειτουργία των εργαστηρίων δοκιµών Αττικής και Θεσσαλονίκης του ΕΦΕΤ, 
έτους 2015, σύµφωνα µε τον συνηµµένο πίνακα, συνολικού προϋπολογισµού εννέα χιλιάδων 
ευρώ (9.000,00 €) συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ και νοµίµων κρατήσεων. 
 
Παρακαλούµε, εφόσον επιθυµείτε, να µας υποβάλετε έγγραφη ενυπόγραφη σφραγισµένη 
προσφορά, (στην οποία θα περιλαµβάνεται υποχρεωτικά και µε ποινή αποκλεισµού, 
συµπληρωµένος ο συνηµµένος πίνακας), όπου θα αναγράφεται το συνολικό κόστος 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. και µεταφορικών, των υπό παροχή υπηρεσιών συγκριτικού 
ελέγχου υλικών αναφοράς, κατά είδος, για την λειτουργία των εργαστηρίων δοκιµών Αττικής 
και Θεσσαλονίκης του ΕΦΕΤ, έτους 2015 
 
Η προσφορά σας θα συνοδεύεται εξωτερικά από έγγραφο και θα αναφέρει ότι καταθέτετε 
την προσφορά για τον πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό για την παροχή υπηρεσιών συγκριτικού 
ελέγχου υλικών αναφοράς, κατά είδος, για την λειτουργία των εργαστηρίων δοκιµών Αττικής 
και Θεσσαλονίκης του ΕΦΕΤ, έτους 2015 

 
Εντός του φακέλου προσφοράς, θα υποβληθεί κατ’ ελάχιστον και µε ποινή 
αποκλεισµού σε µη συµµόρφωση, η υπεύθυνη δήλωση Ν. 4250 άρθρο 3 (ΦΕΚ 74 
Α’/2014)  

 
Καταληκτική ηµεροµηνία προσφορών µέχρι την 13-05-2015, ηµέρα Τετάρτη ώρα 11:00 στα 
γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας του Ε.Φ.Ε.Τ., Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2, Αθήνα ΤΚ 11526, 
8ος όροφος. Οι προσφορές που θα κατατίθενται µετά την συγκεκριµένη ηµέρα και ώρα, 
θεωρούνται εκπρόθεσµες και δεν αξιολογούνται. 
 
Όροι και προϋποθέσεις συµµετοχής στον διαγωνισµό:  
 
1. Η επιλογή του µειοδότη θα γίνει ανά προσφερόµενο είδος (δύναται να προκύψουν 

περισσότεροι από ένας ανάδοχοι) 
 
2. Οι τιµές που θα αναγράφονται στο συνηµµένο πίνακα θα πρέπει οπωσδήποτε να είναι οι 

τελικές (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ και µεταφορικών) 
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3. Για τα προσφερόµενα είδη θα πρέπει εκτός της συµπλήρωσης του πίνακα να υπάρχουν 

πληροφορίες (π.χ. για τη συγκέντρωση της παραµέτρου στο δείγµα) που µπορούν να 
βοηθήσουν στην ορθή αξιολόγησή τους. 

 
3. Τα προσφερόµενα είδη θα παραδίδονται τµηµατικά ανάλογα µε τις ανάγκες των εργαστηρίων 

και αφού προηγηθεί σχετική ενηµέρωση στον προµηθευτή τουλάχιστον 5 ηµέρες πριν. 
 
4. Τα είδη (ανάλογα µε το είδος) του συνηµµένου πίνακα θα παραδοθούν στις εργαστηριακές 

εγκαταστάσεις του ΕΦΕΤ στην Ν. Φιλαδέλφεια Αττικής και στη Θέρµη Θεσσαλονίκης. 
 
5. Τα προσφερόµενα είδη του συνηµµένου πίνακα θα πρέπει οπωσδήποτε να συνοδεύονται από 

κατάλληλα πιστοποιητικά κατά την ηµεροµηνία παράδοσης τους. Τα πιστοποιητικά θα πρέπει 
να περιέχουν την αβεβαιότητα ή το αποδεκτό εύρος τιµών.   

 
6. Η πληρωµή των αναδόχων θα γίνεται τµηµατικά ανάλογα µε τα προϊόντα που έχουν 

παραδοθεί. 
 
7. Τα παραδοτέα θα παραδοθούν το αργότερο έως τις 31-3-2016. 
 
Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον Κ.Α.Ε. 0439 του τακτικού προϋπολογισµού του Ε.Φ.Ε.Τ. 

  
                                                                                       

O Πρόεδρος  
του ∆Σ του ΕΦΕΤ 

 
 
 

Ιωάννης Τσιάλτας 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Συνηµµένο: Πίνακας υλικών αναφοράς προς συγκριτικό έλεγχο 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 
 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ: 
 
 

Α/Α ΕΙ∆ΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ 
ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΕΜΑΧΙΟΥ 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

Εργαστήρια δοκιµών Αττικής   

1 
Γάλα (~50-60 gr/τµχ) µε αφλατοξίνη Μ1 
(aflatoxin M1) σε συγκέντρωση 0,10ppb 

10  
  

2 
Πουρές τοµάτας (~50-60 gr/τµχ) µε 
ταυτόχρονη παρουσία Sn, Pb, Cd 

4  
  

3 
Πουρές λαχανικών (~50-60 gr/τµχ) µε 
ταυτόχρονη παρουσία Sn, Pb, Cd 

4 
  

4 

Υπόστρωµα υγρής σοκολάτας (liquid 
chocolate) (~50-60 gr/τµχ) µε 
συγκέντρωση 20mg/kg φουντουκιού 
(hazelnut) 

10 

  

5 
Ελαιόλαδο (olive oil) (~80-100 gr/τµχ) 
για peroxide value, acidity, K232 & K270. 

5 
  

6 
∆ηµητριακά (cereal) (~50-60 gr/τµχ) µε 
ταυτόχρονη παρουσία Ca, Fe, Mg, Na, K 

4 
  

7 
Wheat flour ή barley flour (~50-60 
gr/τµχ) για Οχρατοξίνη Α (ochratoxin A) 

3 
  

8 
Καλαµπόκι (maize) ή φουντούκι 
(hazelnut) (~50-60 gr/τµχ) για 
αφλατοξίνες Β&G και total 

3 
  

Εργαστήρια δοκιµών Θεσσαλονίκης 

9 
Υπόστρωµα ιχθυηρών (~50-60 gr/τµχ) 
µε ταυτόχρονη παρουσία Cd, Pb 
(ταυτόχρονα) 

4 
  

10 

Υπόστρωµα στερεού τροφίµου (~50-80 
gr/τµχ) ή γλυκαντικής ύλης (~50-80 
gr/τµχ) ή χυµού (~120-170 ml/τµχ) µε 
σορβικό-βενζοϊκό 

4 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
                                                                                        Σφραγίδα – υπογραφή προµηθευτή 
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